7/A PHEN AUTOMATION

O ’I HERT A A iR e m L 35
HY < 3 7L R 4% 1 T 4 2

O AT FF & FE HIHI S 3
A B it A2 4% 1) 7= fm 2

O 3 ¥ AT LR 3 Ry
Rz 9% J5 B 7T A 2

04 fEaupznms 2T 4a
B B B2

TFENEBI U EBRAFRIE— XS EREEHXEBIUTINESTEHFER D
W, AFHEERFRESTI , HITU B E#R2008FE, ARAZOEEFANEREXIT
WRBF20E L EHEIT. £7F. BEMNMTHHARELE., T8E%k, FENER—EFEEET
I BskinsEgshhdE, BHEAXTPRPREGAKEEH LSS, RAEFI B3
Mz S, BOWERAHEITEFRAKFITIAFHE. SEXLEVREMERS, &R
ITEEHEG ., dbE. BE. FEI-_+TZMEFRMMMEKX, TZRAFRE. Eff. AN
WEITULHEBEIAZARAHNE EIATTFFIE

TEMAER, EEEHHNILEINKESIEMNEE

03 www.phen-automation.t www.phen-automation.com 04




Sl



O

PHEN
Automation
DNC%EI]lSO15552ﬁ;}E%ﬁI TS I_TI DNC 63 x 50 - 25 S LB
EANET A
= H: B E
— IVEE 20
H3 REIREG
DNC:1SO15552/6431
TRESRE
jlr’ DNCD: 1SO15552/6431
FrofE Wi 2w B
DNCJ:1SO15552/6431
FRE R TAZ A A EL
ke
772
AIRITIE
25:25mm
50:50mm
75:75mm
AR
== H A Bk
St s
el ges
DNC DNC-S DNCD ki':ﬁ’gfgé*
%m \:’%%:': FB: FB/F 3%
‘ : ‘ : CA:CAEE#
CB: CBXH
DNCD-$ DNCJ DNCJ-S SDB:SDBfF 2%
%E | 1, | 124y
L AP |77 [ ”%If | =H: GF
f ‘ f f T: NPT#2 4L
PT: BSPTHR 4
R EREHS
1 2 3 4 6 7 8 9 10 12 13 14 15 16
‘\l \ 17
7 % :
T E
I _ . 19
b
- ) ) ,
— 1 —
S T
5= SRR Tk Fes ZHEWR Tk
1 NARE RN 11 i BE R PTFE
2 EEZi S45C FEIE S RN 12 Tk B
3 G0N TPU 13 A7~ FIRET RN
4 BE oA % 14 ZZ o TPU
5 B IH AR FEHRAaS 15 B HES
6 Foh TPU 16 H2AT TN
7 5 BEE 17 SMSTEE HEMN
8 O & NBR 18 (OF:{}::) NBR
9 TEEE HED 19 i 77 g
10 EETHE TPU
11 www.phen-automation.com

PHEN AUTOMATION

2R
ARES (mm) 32 40 50 63 80 100
EI{ER R SxE
TENR BT A0uMIE ST E A
TEE A 0.1~1.0Mpa (14.5~145psi/1~10bar)
FRAE [ 73 T.5Mpa (215psi/15bar)
THERE () -20 ~ 80 (A &45K)
SEERE (mm/s) 30~800
Zh (mm) SEH
ZomiTiE (mm) 27 \ 30 36
iR LB FA FB CA CB CR
BEEOR G/PT/NPT 1/8 1/4 3/8 1/2
SR R=1
ERE
A+{#712)
B CH4712)
E F G 2-(48h) G X
H
J A I
| = a
Jr 1 ,% ol Nl g INE ] 3
s o o s
) &/
€W B e ————
(%) 207
N_|Q QL N
7 "5 A B C D E F G H | J
32 (mm)| 142 48 94 30 29 19 27.5 22 17 6 M10x1.25
40 (mm)| 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7 M12x1.25
50 (mm)|[ 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16x1.5
63 (mm)| 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8 M16x1.5
80 (mm)| 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20x1.5
100 (mm)| 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10 M20x1.5
HE Bs L N ¢ P Q R S T v W X Y
32 (mm)|  M6RE 16 13 1/8" 5.5 6 6 46.5 32.5 12 10 3 30
40 (mm)|  M6FE 16 17 1/4" 6 7.5 8.5 54 38 16 13 35 | 35
50 (mm)[  M8RE 16 15.5 1/4" 7.5 6.5 9.5 64 46.5 20 17 3.5 | 40
63 (mm)|  M8RE 16 16.5 3/8" 7.5 7.5 1.5 75 56.5 20 17 4 45
80 (mm)|  MI0RE 17 16.5 3/8" 8 8.5 12.5 93 72 25 22 4 45
100 (mm)| MIORE 17 19.5 1/2" 10 7 12 110 89 25 22 4 55
& )
MR SR #E 2 R~TMEE

www.phen-automation.com

wr



PHEN
Automation

SI% 31j1S O 1555 245 i S &1

il

S

SID-S

1T Sl

REKE
SI:1SO15552/6431
PrAE S i A
SID:1SO15552/6431
RO U S 2 B
S1J:1SO15552/6431
PRt XA T A2 AT A

ke —

772

aliEfTE
25:25mm

32 x 50 — 25

50:50mm
75:75mm

wARDE

S

= [ R
S: Fi#L

LR
=H:

T
LB: LBRT/E 242
FA:FARTE =

LB

FB: FBIG ==
CA: CAEE#
CB: CBYE ¥
SDB: SDB/E %42

R
=H:GF

O

T: NPT#242y
PT: BSPT424¢

12 13 14 15 16

18
T
] 7@ - @ 19 ngi
. H_Hi .

Fs ZHZR 7R Fs ZHZR A

1 NARE RN 11 i BE 2R PTFE

2 TEEM S45C FERBSRHEESE 12 WLk BE

3 BB TPU 13 Pay=L-$3) RN
4 e o&4 14 2o TPU

5 Rk FHREMARAS 15 =5 HBES
6 ZZ A TPU 16 AT RN
7 L BEE 17 SNETY HE N
8 O#E NBR 18 O NBR
9 SHE BEs 19 LR 2y #iF
10 TEEZEHE TPU

13 www.phen-automation.com

PHEN AUTOMATION

Mg
BEARE
ARG (mm) 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 100 ‘ 125 ‘ 160 ‘ 200 ‘ 250
HEF S
IHENR Z£040umESTRNES
THEES 0.1~1.0Mpa (14.5~145psi/1~10bar)
RAE M E 11 (C) 1.5Mpa (215psi/15bar )
ItERE (mm/s) -20 ~ 80 (R k)
TEERE (mm) 30~800
Zo (mm) SEA
B (mm) 27 | 30 | 32 [ 34 [ 35 | 42 [ 50
NG LB FA FB CA CB CR
BEOE GIPNPT | 178 | 1/4 | 3/8 | 12 | 3/4 B
SR+ ion
B CH{718)
%zk@ E F G 2{4) . G X
i | D R Sos— i
TR séggs ——————— 4@ |l
) =) &
€W, Y = —— =N
() el MR ad N
R S5 A B C D E F G H | J K
32 (mm)| 142 48 94 30 29 19 27.5 22 17 6 M10x1.25
40 (mm)| 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7 M12x1.25
50  (mm)| 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16x1.5
63 (mm)| 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8 M16x1.5
80 (mm)| 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20x1.5
100 (mm)| 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10 M20x1.5
125 (mm)| 279 119 160 60 74 45 46 54 41 135 | M27x2.0
160 (mm)| 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36x2.0
200 (mm)| 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36x2.0
250 (mm)| 388 188 200 90 121 67 52 83 65 21 M42x2.0
HE s L N O P Q R S T v w X Y
32 (mm)| M6RE 16 13 1/8' | 55 6 6 465 | 325 12 10 3 |30
40 (mm)] M6RE 16 17 1/4" 6 7.5 8.5 54 38 16 13 3.5 |35
50 (mm)| M8RE 16 155 | 1/4 | 75 6.5 9.5 64 46.5 20 17 3.5 | 40
63 (mm)| M8RE 16 165 | 38" | 75 7.5 11.5 75 56.5 20 17 4 | 45
80  (mm)| MIORE 17 165 [ 3/8 8 85 | 125 93 72 25 22 4 [ 45
100 (mm)| MI0RE 17 195 | 172 10 7 12 110 89 25 22 4 |55
125  (mm)| MI23RE 20 23 1/2" 14 12 14 140 110 32 27 - -
160 (mm)| M6 RE 24 25 3/4" 15 12 20 180 140 40 36 - -
200 (mm)| MI16RE 24 25 3/4" - - - 220 | 175 40 36 - -
250 (mm)| M20RE 25 | 265 1" 205 | 75 21 270 [ 220 50 45 10 |9
e

W RLE 5 R MR > R <8

www.phen-automation.com

wr



PHEN

O

Automation
S CF 5l bR H 4 S mem e mocoso 25 S - s
— RIIRED
L3 SC. i S RNE
SCD: X S 5 A
SCJ: FRoE 1T A2 AT 1A AL
JllJ ARES
172
AIRTE
25:25mm
50:50mm
75:75mm
BMANRDB
EH: A
S: Pk
B
N =HP
LB: LBRTf5 42
FA: FART % =
FB: FBJS %22
sC sC-S SCD CA: CAEE#
CB: CBE %
I T T
HEST
SCD-S Nell SCJ-S
T=H: GF
% I AqU;( }A/ } T: NPTiZ %
| [ | PT: BSPTHRLL
R
1 2 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
LWL :
)4 pZ VX 1o
¥ | 20 EEH
|
Fs | SHER Tk Fs | 2HEWR 7S
1 NAEE TN 11 EETHE NBR
2 THET S45C SEIBIRE BRI 12 7N R AR KI8T RN
3 A& TPU 13 i BE 3R PTFE
4 Rk FHEMhFRAS 14 (745 2B
5 IS a4 4 15 R TR
6 R B NBR 16 I FFERIE RN
7 O#!I [ NBR 17 kel 53] RN
8 FLE BEE 18 IMG TS HEWN
9 Ol NBR 19 ORI NBR
10 TEEE EEas 20 Zohig g Bk

15 www.phen-automation.com

PHEN AUTOMATION

HA&
2R
R (mm)| 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100 ‘ 125 ‘ 160 ‘ 200 ‘ 250 [re!
HER R EE
TIHENR Zi40pmiE RN ES
THEES r
R E S
TIERE (C) -20 ~ 80 (AR &5 K)
EERE (mm/s)
Z (mm) S
ZZRITIR (mm) 27 \ 30 \ 32 | 34 [ 3 | 42 [ 50
NG LB FA FB CA CB CR
BEEOE GIPT/NPT | 1/8 ‘ 1/4 ‘ 3/8 ‘ 1/2 ‘ 3/4 ‘ 1
(55 as
v Rt - AR -
%Z}Kﬂ HE G G ~_:_
oA
JFO T
W, C C
(5) 8-L
meE —N5| A B c D E F G H | J K
32 (mm)| 140 47 93 26 32 15 27.5 22 17 6 M10X1.25
40 (mm) | 142 49 93 32 34 15 27.5 24 17 7 M12X1.25
50 (mm)| 150 57 93 38 42 15 27.5 32 23 8 M16X1.5
63 (mm) | 153 57 96 38 42 15 27.5 32 23 8 M16X1.5
80 (mm) | 182 75 107 46 54 21 33 40 26 10 M20X1.5
100 (mm)| 188 75 113 46 54 21 33 40 26 10 M20X1.5
125 (mm)| 203 88 115 52 68 20 38 54 4] 13.5 | M27X2.0
160 (mm)| 239 113 126 62 88 25 38 72 55 18 M36X2.0
200 (mm)| 244 118 126 62 88 30 38 72 55 18 M36X2.0
250 (mm)| 294 141 153 86 106 35 48 84 65 21 M42X2.0
g N5 L M N o P Q R s T v w
32 (mm) M6X1 13 14 1/8" 3.5 7 6.5 45 33 12 10
40 (mm) M6X1 13 13.5 1/4" 5 5.5 8.5 50 37 16 14
50 (mm) M6X1 13 145 | 1/4" 8.5 3 11 62 47 20 17
63 (mm) M8X1.25 13 15 3/8" 7 5 9.5 75 56 20 17
80 (mm) M10X1.5 155 | 16.5 ] 3/8" 7 8 10 94 70 25 22
100 (mm) M10X1.5 155 | 165 1/2" 7.5 8 13 112 84 25 22
125 (mm) M12X1.75 20 20 1/2" 14 - - 136 104 32 27
160 (mm) M16X2.0 25 20 3/4" 15 - - 174 134 | 40 36
200 (mm) M16X2.0 30 20 3/4" 15 - - 214 163 40 36
250 (mm) M20X2.5 35 25.5 ] 22 - - 267 202 50 46
&
AR ERW#E 2 R<THEE
www.phen-automation.com 16



PHEN
Automation

MA % 51| @ 4R < EL

wr

MA MA-§

MAD

MAD-S MAJ

—

MAJ-§

——

TR

5D
MAFR A S
MAC: 8 &5 2 h A
MS A58 =) 35 8 [ o 7Y
MTA: 28 735 & R A\ &I
MAD : 3% % 7

MAJ: 51T AT 18 B

= (A NG
LSRELHE
RS

T2

AA{TE
25:25mm

50:50mm
75:75mm

AR
= 1A ik
S:Bff ik
BEEER:
THZERR
USEER
CMRERE
R
FHx

==
LB:HTfE R T 5
FARTEZ AR
SDB: SDB#! 37 22
UJganiEsk
PHS:fa ARk
YiY$E3k

63 x 50 — 25

S

-CM- LB - O

13 1415 16

AR

\_N
i

R

AR

L

TRET

S45C R 55 BE 1

ORE

NBR

NEBRE

N

I

Hed

HEENE]

TPU

EETHE

TPU

AL S

N

iy B ER

PTFE

ML DA

FREMRAE

BEEL

B

B &

RES

RPav:E 53

%50

ZhEHE

TPU

ORI F

NBR

(N~ [N [N|

i

0 A
A/ 3z

oF

0 A
A/ 3z

17 www.phen-automation.com

PHEN AUTOMATION

BEARE
RS (mm) 16 20 25 32 40
R R S EIEYE r
LIEN R B A0pmE B I =
TIEESD 0.1~0.7Mpa(Ex1#)/0.2~0.7 (8 5 &)
RIUET & 5 1.5Mpa (215psi/15bar)
TIERE () -20 ~ 80 (o ghk)
EERE (mm/s) SF)F: 30~800/% 1% : 50~800
2o (mm) S
ZEOR G/PT/NPT M5X0.8 \ 1/8 1/4
Spe R
%Z'KEL_J B C+i772 D
F G G |.S
! H G/2 | 2:X G/2 op
(T ety a0
o9 e
Y <?> MI [ ﬁf\‘( 7\ > >
1 A N 2 <
/e \
W/ L/ ARIY1 LXL L
1 Uy
xxE Al+1712 A2+17#E
B C+ii#e D1 B CH+i7#2
r o) &1z o) &2
) N 8 & N
N . I I
& &= Al A2 B C D D1 F G H [ J K
16 (mm)| 102 92 36 56 14 10 14 1] 16 10 5 MéX1.0
20 (mm)[ 122 110 40 70 21 12 12 16 20 12 6 M8X1.25
25 (mm)| 128 114 44 70 21 14 14 16 22 17 6 M10X1.25
32 (mm)| 128 114 44 70 27 14 14 16 22 17 6 MI0X1.25
40 (mm)[ 152 138 46 92 27 14 14 22 24 17 7 MI2X1.25
FARES Bs | L P Q S U v w X AR | AX AY Y Y1
16 (mm) | MI16X1.5 6 12 7 20 6 5 M5X0.8 | 6 25 22 6.3 8
20 (mm) | M22X1.5 8 16 12 [ 29 8 6 1/8" 7 33 29 8.5 12.5
25 (mm)| M22X1.5 8 16 12 | 34 10 8 1/8" 7 33 29 10 12.5
32 (mm) | M24X2.0 10 16 15 | 395 12 10 1/8" 8 37 32 12 12
40 (mm)[ M30x2.0 12 20 15 | 495 16 14 1/4" 9 47 4] 16 18
Bz (mm)
www.phen-automation.com 18



PHEN
Automation

M1Z 511 S O # & fR < I

il

MI MI-S MID
— = i
MID-S MIJ MIJ—-S

TR Ml

FIIRE

M B 20

MIC: & a5 2 s 20
MSI: &8 3% 8 1 2
MTI: 850 38 3 [\ 20
MID: X4k #Y

MIJ: ST 72 T 2

ke
(FE3

T2
25:25mm

63 x 50 — 25

50:50mm
75:75mm

BAKB

S

=1 R
S: it

N

-CM- LB - [

=H: X

LB: AIfE R 2R
FA: BIE=1R
SDB: SDB#!

UJ: ZrpfEsk
PHS: fafR$E L
Y Y#ESK
HE-20
U:UBIZ 42
28578

=H: GF

T: NPTH2£L
PT: BSPTHZZL

' “
H ——— NE e\
Fs | ZHAER M Fs | 2HER [uE)
o P8~10:SUS3044E R4S B BE#E \

‘ AET ©12-25: SUSASSETBEATIAER | ° CxH NBR

2 NABE RN 10 THEE BES
3 Al 2 F 20 TPU 11 THERH TPU
4 ~ARE W 12 iy BEER PTFE
5 RS SHEMARAS 13 WK R
6 A& BEE 14 M7 FIZET AW
7 ZHEHE TPU 15 Ol NBR
8 [N BEd 16 B BEE
19 www.phen-automation.com

Mg

PHEN AUTOMATION

AR
RS (mm) 8 10 12 16 ‘ 20 25
EHIER CEEIEEED r
LR EHAOMBE TR ES
IfEES 0.1~0.7Mpa (E5#)/0.2-0.7 (= &) 0.1~1.0Mpa (E5h#)/0.2-1.0(8zhA)
RIETE 77 1.5Mpa (215psi/15bar )
IIERE (<) -20~80 (R £5K)
EERE (mm/s) Ex)#1:30~800 / £ x)#F:50~800
Zh SE% \ BEREH GREE) /SEAH (ATE)
BEOR G/PT/NPT M5X0.8 \ 1/8
A
ShE R~
MI D16~D40
A+ 0
ﬁ 1] q »
EAE Al+iE T
s1 T N Gl L
< v S 2-X w
o -
= > N 4 T
lr 4 l g\/J B
\N__A/L A
>l = :
i ﬂabl <t Ll ale : 1
< < A2+f572 Ple S, e >
D - A3+i7 7 5
. CME R # UTRE
sl
< i 2X < | 2-X  E]
El —y*
o (T q - Y 7
J ° A b bt A I\
L m J ”
2 M le> 4
e
KE=AS+TRE > P ’ <&
KE=A4+TIE >
aE—~H5 A Al A2 A3 A4 A5 B c ci [ b DI E El F € Gl H I
8 (mm) 76 64 46 86 74 86 28 12 12 10 5.5 10 5.5 6 10 5.5 12 12
10 (mm)] 76 64 46 86 74 86 28 12 12 10 5.5 10 5.5 6 10 5.5 12 12
12 (mm)| 91 74 50 105 | 88 105 38 17 17 10 3 10 6 9 0 6 16 17
16 (mm) 98 82 55 11 92 K 37 19 19 105 | 6 105 | 6 9 105 | 6 16 16
20 (mm)| 115 | 95 64 128 | 107 | 128 43 21 21 4 75 | 14 7.5 9 14 7.5 20 16
25 (mm)| 126 | 104 66 137 | 116 | 137 50 21 21 15 8 15 8 12 15 8 22 22
aE—83 K L M o P PI Q R S 52 T T1 X Vv w
8 (mm) M4X07 | MI12X1.25] 6 16 10 17 8 12 15 15 7 17 | M5x08 | 4 93 -
10 (mm)] 6 [max07 [mix125] 6 16 10 17 8 12 15 15 7 17 | M5x08 | 4 93 -
12 (mm)| 5 |[Mé&X1  |[MIXI5 | 6 2 14 21 12 16 19 19 10 24 | M5X08 | 6 14 5
16 (mm) 5 [Méx1 [MIex15 | 6 21 13 21 12 16 19 19 10 24 | M5x08 | 6 155 5
20 (mm)| 6 |mexi25 [m22x15 | 7 23 13 30 16 2 27 28.5 12 2% | Gi/8 8 175 6
25 (mm)| 6 |miox125{M22x15 | 7 28 11 30 16 2 27 285 17 2% | G/ 10 175 8
{3z (mm)

www.phen-automation.com 20



PHEN
Automation

— + > o _ _ _
CM%@]JlSh,ﬁﬁﬂg%ﬁI TR CM 25 x50 -25 S -CM LB - 0O
AR
Cmir: & nh
J'.-l_a! CMC: EshSE A
CMSA: B8 & E W F
CMD: Wh#E!
ur CMJ: XA TRE AT Y
i
772
AlIETRE
25:25mm
50:50mm
75:75mm
AR
= 8 Rz
S: B
BEEERX
=HEER
U: PR
CM EREH
CM CM-S CMD §§M¥¢
iy LB: Bl f5 AT 32
{jl E{@ L’_/"U"_'_I FA: 813 2 4%
SDB SDBH!
CMD-3 CMJ CMJ-s UJ:sganiEsk
}; AL AL PHS: EEEE%’;
L'_/LLLFI ! ! Yzl
I: sk
U: UBIS7 4
2L
=H: GF
T: NPT#%;
PT: BSPT#2 4L
H&
EAR
HR (mm) 20 25 ‘ 32 40
=HER R SnhA/ER)E
TiEST IR K33 40umiE TR ESR
TEEA 0.1~1.0Mpa (14.5~145psi/1~10bar)
fRIETN & 5 1.5Mpa (215psi/15bar )
IERE (’C) -20 ~ 80 (I Z5K)
EERE (mm/s) SxEhE: 30~800/8 w5 : 50~800
Zoh SR (FrA ) /S (AT %)
BEOR G/PT/NPT 1/8 1/4
21 www.phen-automation.com

PHEN AUTOMATION

., A S N _ _ _ _
CJ%@]JlSh,ﬁﬁwqﬁI TR CJ 16 x 50 25 S CM - LB O
Clir g EahEl
CIC: ExhS g ma
CISA: R g H B
CJD: EhE
CJ: W {TFZ AIA A
ke
712
AETAR
25:25mm
50:50mm
75:75mm
ARG
= B Rk
S: Bfi ik
E=ER
=HEER
U:eea
CM: B8
3 M
=Hk
LB:‘ETJEE”;%EE?E
FA: BIE=1R
ClJ CJ-S CJD SDB: SDBH
T T T T PHS: & R #z 3L
Y: YiESL
CJD-S cl CJJ-S =
| I'UY | AL [ | 4, U: UsY H
i T e
T T m?;gi
=H: GF
T: NPTi2 4
PT: BSPTHZZY
AR
AR (mm) 10 16
HER L EHETEYE
LIEST R ZFA0umiE B EAE S
TEES 0.1~0.7Mpa (14.5~101.5psi/1~7bar)
{RIETE 73 1.0Mpa (145psi/15bar)
IERE () -20 ~ 80(F&£5k)
TEREEIRE (mm/s) 50~750
Zp BE G H
BEEOR G/PT/NPT M5X0.8
www.phen-automation.com 22

wr



PHEN
Automation

PHEN AUTOMATION

HA&
2R
EARES (mm) 12 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 32 ‘ 40 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
sEE R SR/
THENR Z3F40umiE TN ES
THES 0.1~1.0Mpa (Ex)#) /0.2~1.0Mpa (FE)F)
RIEME 51 1.5Mpa (215psi/15bar)
TERE (C) -20 ~ 80(F &5k
SERIEE (mm/s) 30~500
SE B
BEOR G/PT/NPT M5X0.8 \ 1/8 \ 1/4 \ 3/8
D20~P100
A+ =3 i
Bl C+H58 M P4 P4
M_| | Pa_ 3 ‘ ol i
o4, 24 | =
L —L 8|3 Q— -@
518 - - w e
1 PR 2BE
INT 20 N2 |
w [N \20 N2 e
2BE [ 1Bl L C+i7#
F, G A+7H
#we | A C N1 N2
& RR WED men mme | | | E | F ]G K L | M Tsi=s [ si55 | st=5 | si5
12 (mm) | 22 32 17 27 5 - 6 4 1 M3X0.5 | 102 | 3 [75 |75 5 5
16 (mm) | 24 34 18.5 28.5 55 | - 6 4 1.5 | M3X0.5 | 10 3 |8 8 5 5.5
20 (mm) | 25 35 19.5 29.5 55 | 36 | 8 4 1.5 | M4x0.7 | 13 3 /82 |9 5 5.5
25 (mm) | 27 37 21 31 3 42 |10 | 4 2 | M5%08 | 17 3 |9 9 55 | 55
32 (mm) ] 315 [ 415 245 345 7 50 | 12 | 45 | 25 | Méx1.0 | 22 3 ]9 9 65 | 9
40 (mm) | 33 43 26 36 7 585 12 | 4 3 M8X1.25 | 28 3 |95 |95 75 |75
50 (mm) | 37 47 28 38 9 715 15 | 5 4 | MIOX1.5 | 38 3|8 105 | 8 105
63 (mm) | 41 5] 32 42 9 845] 15 | 5 4 | MIOX1.5 | 40 3 [95 |12 95 | 11
80 (mm) | 52 62 41 51 11 [ 104 | 20 | 6 5 M14X1.5 | 45 4 [145 [ 145 | 145 145
100 (mm) | 63 73 51 61 12 | 124 | 20 | 7 5 M18X1.5 | 55 4 [ 20.5] 20.5 | 20.5 | 20.5
R ¥5 | o P1 P3 P4 R s T T2 % W
12 (mm) | M5X0.8 T7L:D6.5 1BLr: M5X0.8 EFL:D4.2 12 4.5 - 25 16.2 23 6 5
16 (mm) | M5X0.8] 7L:P6.5 L M5X0.8 7L P42 12 45 - 29 19.8 28 6 5
20 (mm) | M5X0.8| 7L:P6.5 8L M5X0.8 @7L:P4.2 14 45 2 34 24 - 8 6
25 (mm) | M5X0.8] 1#L:98.2 5 M6X1.0 BFL:®5.2 15 5.5 2 40 28 - 10 8
32 (mm) | 178" FL:D8.2 B M6X1.0 @AL.05.2 16 5.5 3 44 34 - 12 10
40 (mm) | 178" UAL:O10 #251: MBX1.25 B D6.8 20 7.5 6.5 52 40 - 16 14
50 (mm) | 1/4" A1 8850 MBX1.25 18 7L:06.8 25 8.5 9.5 62 48 - 20 17
63 (mm) | 1/4" TFLO11 8850 M8X1.25 @7 06.8 25 8.5 9.5 75 60 - 20 17
80 (mm) | 3/8" TUAL:OT4 825 M12X1.75 BA:09.2 25 10.5 10 94 74 - 25 22
100 (mm) | 3/8" TFLO17.5 #B5r M14X2.0 @7 P11.3 30 13 10 114 | 90 - 32 27

SDAZRIERSE TGRS SDA 20 x 30 - 5
R5)REE
— SDA: frf SR AL
3 SSA: Bamf 3 I Y
SST: B x3g & | AL
SDAD: XA
SDAJ: M T2 AT A AL
r
ARG
778
T2
25:25mm
50:50mm
75:75mm
ARG
= [ K
S: B #g
SDA SDA-S SDAD M: ShTF
E ﬁ i N: & 7F
2T
SDAD-S SDAJ SDAJ-S
=H: GF
Ir AL AL T: NPT#2 47
I — PT: BSPTEZ LY
3]
P\]HB%M 1 2 3 4 5678910 11 1 2 3 4 56789 10 11
A \ S W I o
‘ | /M
s - %5
/ & y
NH——— ENE
A —
Fs 7Rk AR Fs ZHER ML
1 BE 55 % 8 O#E NBR
2 ZHEEE TPU 9 MERLE TPU
3 EE BE S 10 CHFLAHE S E N
4 EERIHE NBR 11 NAEE RN
S TEEH S45C R B 1% 12 {7453 B
6 g EE5d 13 LR BES
7 Gk B
23 www.phen-automation.com

www.phen-automation.com

24

wr



PHEN PHEN AUTOMATION

Automation
ADNZRFISOfrfEFERSEL TR ADN 25 x 30 - 10 S - M - O AR
EAR
RIIRE
ADN: o 532
i—l_a! ADNA: S 53 8 [F H &
ADNT: 5o E N\ &
ADND: BfRE 3 (mm) 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
r HERR SENE /BN
= — LN 20U mE L EHES
TITEEND 0.1~1.0Mpa (ExhE!) /0.2~1.0Mpa (EzHH)
e fRIET & /2 1.5Mpa (215psi/15bar )
IERE (C) -20~80 (45 k)
o EEE R (mm/s)
R e T BRET
50:50mm EBEOR G/PT/NPT M5X0.8 1/8
B A
gg}f@m IpFz R <1
S: Rk ADN
D20~D100
FFERIR L R
ADN ADN-S ADND TH: RNF
Tk M: 4hZF
;% g: N: £
HAH HAH
ADND-S ADNJ ADNJ-S 24 {2 P20~D63 fLE: 80~®100
1 AL AL §EGE
% i % 14 T: NPTH2 £ oKA FE T4 KF_smaore AP
PT: BSPT#24L e oKA RE T4 KF  smesrm AP
e s FrmsMEL . L
= * D) \ “I:
| HHEO B
k- [ =
P\]HB%W 1 2 3 4 5678910 1 1 2 3 4 56 789 10 11 T
\W A \_ B PR W e e ) - - .
i IO Lo e : .
| % “ WH IAt 5B w - MR
s 1 B+ 58 78+ 5
3 %
NHH———- SERE
/
12/13 ar—195| 172 |A|AF[BG|DI[D5| E | EE | G |KA| KF KK JLAIMMIPL]T RT [ S [sT| T [12]T4 TG [wH[zA|zB
10.5 22 37|43
20 {mm) 16/14 |15 36 | s S2H65 | MeXT | MBX12s 10| 5 [ Msx08|12] 9 | 5 26(51 6 [3512s
Fe | SHaR ] Fe | 3¢EHn ] 25 (mm) 9|9 20 21—ttt
1 B =P 8 ORE NBR 32 (mm) 19119 47.5 8.5| Mex1.25 | MIOX125| 5 |12 MéXI 0] 6 33122 7
2 EREHE TPU 9 HEAGRS TPU 40 (mm)j, o5 16 55 14 | 17 4?;85 45%
3 SEE PN 10 CHALAEE W 50 (mm) 22 1228 lcis|  o.s| mioxis |mi2azs| |16 MBX1.25|— 13 | 7 4712%° g
4 EEWHE NBR E NEBE B 63 (mm) oo lypl 1783 75 ) .6l P85 49157
5 EEA S45C LS EERE 12 WSk L 80 (mm) 28 |17 7¢ 15 1o 5| MI12x1.75 | MI6KX15 20 MI0X1.5 1718 6.1 L2 1o 24164
6 ] PPN 13 Tk mad 100 (mm) 116 21 89 67177
7 Bz o0& 7 (mm)

25 www.phen-automation.com www.phen-automation.com 26



PHEN

PHEN AUTOMATION

Automation
CORFIJISH & BRI SHT ks co 25 % 30 - it
HEAE
AR
CQ: fE SR Al
= S anaan
=Ry [+ !
CQD: WA HARES (mm) 12 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
Lll'} CQJ: TR IR A TR SR/ AT)A
2 T B/ E)H
;:z%ﬂ%;t TITENR S 40umiERITIENES
pe St — T 0.1~1.0Mpa (&%) /0.2~1.0Mpa (B5)%)
: P RAREY {RIET & /2 1.5Mpa (215psi/15bar )
e IERE (C) -20 ~ 80 (T &5k)
/_ IR (mm/s) 30~500
T2 é% piss BRI E A
TRGE BEOR G/PT/NPT M5X0.8 \ 1/8 \ 3/8
25:25mm
50:50mm
75:75mm I\}PR_]_
9 2 s
%Eﬁﬁﬁ%ﬂﬁﬁﬁ CQ
=H: K
S D12~D25 With Magnet
Fras s
CcQ CQ-S CQD
=EF
ﬁ ﬁ I M: ShZF
L—Aar | N: £ F
PHIHIREL
cQp-s cals méig o B
ﬂﬁ A7 A EIE A T: NPTEREY '&}'///jy/////////%//////‘.
PT: BSPTE L A — )
REUREE B
HAbtE GBFLE) AR IMRE
MM
& 5
P\]HB%W 1 2 3 4 5678910 1 2 3 4 567 89 11 7 \/_\7 ’
\* AN D s o 1 c:%"
y N ‘l $ €¥ A B H1 @
\ 3 ‘EJ r o1
| | L B+1T12 X
<.§ ,,,,,,, ,ﬁ*,,_ A+{TI2 L1
A —

Fs | 2HaR R FS | EHAR RS

1 BE BEE 8 (OFic):: NBR

2 ZEABHE TPU 9 IR TPU

3 T BES 10 CRFALHEE SN
4 7 2 1 4 NBR 11 NAREY i8]
S TR S45C FERBERTR L 12 R B

6 N ) mEd 13 Tl 5k e RE®
7 HI & EEE

27 www.phen-automation.com

www.phen-automation.com

ﬂ{zﬁ??ﬁ%ABCDEEA Fl owvo|k|L o |als |ulvle o |R

|

12(mm)|5~30|1.5|328 | 6 | 6 |33 - 7 [M3x05| 5 3.5 65RE35| 9 |27.514]25] 8 105 M4x0.7| 7

16(mm)|5~30(34 [30.5|8 | 8 [37[13.2[6.6|5.5| M4x0.7| 6 | 3.5 655RE35)9.5]29.5|15]29 10 Méx0.7| 7

20(mm)|5~30(36 |31.5 7 |10]47]13.6|6.8]5.5|M5x0.8| 8 | 4.5 97 | 8 | 35 |18|3613 Méx] |10

25(mm)|5~30{7.5/32.5[12[12[52[13.6|6.8]5.5| Mex1 [10] 5 9T | 9 405214017 175 Méx1 |10
B (mm)

28




PHEN PHEN AUTOMATION

Automation
A — = P ~ s
S R+ CURFI IStk B Il cu e ks -5 3 - D
CQ
Hl_a! D12~D25 N
R IR
CURASRE:
CUS: Samf # i B
.L”'} SMBL H iR C N7 CUT: Bafisi 8§ & A\ A
Olags PSR COA e e §o0L TR CUD: X %!
M - R R “ ; FE: EALE CUC: Exh S mal
i ; Ar PR CUJ: T2 AT A
il 1 [ = - \
i » =z
. H1
e M | @ o
X L BeTiE : T
0 A+1THE £
TR
25:25mm
5 50:50mm
- B2 4 A|lB |C|D|E|TF H Ik [ L |M|N o) Q [z |BI|Cl|HI| Ll | MM X 01 R 75:75mm
£
12 (mm)| 530 [20.5[17 |6 | 6 | 25 |5 |[Mm3x0.5] 32| 5 |35 |155[3.5]| 65%@35 [7.5]- |8 |9 | 4 | 4 |[M5x0.8 | 105 Max0.7 | 7 e
16 (mm)| 530 |22 [185/8 | 8 | 29 | 55|mMax0.7] 38 | 6 | 35|20 |35 658835 |8 |10 |10 | 10| 5 | 5 |[Méxl 12 [ M4x07 | 7 25 1 o
20 (mm)| 5~30 |24 |19.5]| 7 10 | 36 | 55| M5x0.8 | 47 | 8 | 45 |255|55 | 9RE7 |9 10 |13 |12 | 5 | 5 |M81.25 |14 | Méxl 10 cu Cus cub S: B AL
25 (mm)| 530 |27.5|22.5| 12 | 12 | 40 | 55| Méx1 | 52 | 10 | 5 |28 |55 | 9mmz |9 |10 | 17 | 15 | 6 | 6 |mioxI25|17.5] Méx1 | 10 \:ﬂ %%W E’%%:
4z (mm) T ‘ T ‘ 85
cubss cuJ CuJs = GF
[ |4 [ A%IJW |4 T: NPTERZL
I‘ AP II" I‘ P ‘V' PT: BSPTH#RZL
CQ
Dd32~D100 KL/ AL
ﬁg%&“)
- 4o BT
ca/eon - £ —CRSREC FEAMREL FAIRSL: COA.COA-S
2-P
MM [o]}::554
\ — o H &
o Nl M =
e $)
o O oo igih
D=tk . A Al
N T e ‘
A+§7i2 'EA , X
W L1
LR e (mm) o) 10 16 20 25 32
EFE R SE/aR)H
= N/ i Q 3T I.b;"\':\ Z.,?\ \9"\'/‘=
a—F3%| e i L BE_Jcip|e| H[s]k|L[MIN] o [plw|zlai|ci[m|u] mm [x] o1 |R %}Eg?ﬁ X ]OM‘éﬂéO;r;ﬁgf;’foﬂfAl_;ﬁ_j]m)
5 65(75 5 .1~1.0Mpa (%) /0.2~1.0Mpa (gx)F
2 (mm)[ 1050 ig gg 75010 140 33(7.5(10 | 13|16 | 45 [MBa2s| 45| 14 | 7 | 34 |55 9gE7 [1/8[49.5 14 | 22 (20.5 8 [28.5 M14x1.5(23.5| Méx1 | 10 {RILTE 1.5Mpa (215psi/15bar )
5 8 [T TIERE (<) -20 ~ 80 (R #k)
40 (mm) 10~50 _ |36.5|29.5 46.539.5/7.5(12.5| 13 | 16 | 52 |M8x125| 5 |14 | 7 | 40 |55 9®E7 [1/8|57 | 15| 22 (20.5] 8 |28.5| M14x1.5(23.5 Méx1 | 10 o =5
50-100 [ #65[395 7§5 ]%;'5 . / - . EERE (mm/s) 30~500
50 (mm) 105130910 ) (1 £148.5/40.5(10.5[105] 15| 20 | 64 M0 7 | 17| 8 | SO | 6.6 1IRES [1/4] 71|19 | 27| 26| 11335 MI8x1.5(28.5 MEx1 25 14 Z BEG H
~ 5405 |1 2 s ] 4
5 ARy Rxanr) . BEOR G/PT/NPT M5X0.8 \ 1/8
63 (mm) T0~50 Tos| 15 | 54 | 46 [10.5] 15 | 15|20 | 77 |Mioas| 7 |17 | 8 | 60 | 9 | 147E105 |1/4| 84 |19 | 27 | 26 | 11 |33.5 M18x1.5|28.5| M10x1.5| 18
50~100 52 45|10
80 (mm)—rmr—Toaareaei12.5] 16 |63.5]53.5]1255) 16 | 21 | 25 | 98 [miee| ¢ | 22| 10| 77 | 11| 17smmias |38 | 104 | 25 | 32 [32.5] 13 [4355] mM22a.5 355 Mi2x1 75| 22
100 (mm)—=520 62123113 | 23 | 75 | 63 | 13 | 28 | 27 | 32 | 117 M2ox28[ 6.5 | 27 | 12| 94 | 11| 1752135 |3/8[123.5) 25 | 41 |32.5) 16 |43.5] M26x1.5 | 355 M12x1.75| 22

) gz (mm) .
29 www.phen-automation.com www.phen-automation.com 30



il

PHEN
Automation

PHEN AUTOMATION

., >
CXS% @]JIS*;R,E }yﬁqﬁl TR CXS M 20 x 50 S O
CXSR AT KL
LHVEGRES
M: SBEIR
L B4R
%
772
BARD
= H: R
S: Btk
CXS-S
R4
|
. T NPT
PT: BSPTHZLY
Mg
BEARE
R (mm) 6 10 16 20 25 32
iR EHE
TR BAUMB ST RIES
THEES 0.1~1.0Mpa (Ez )
{RIEMS £ S 1.5Mpa (215psi/15bar )
TIERE () —20-80(R&K)
TRERE (mm/s) 30~500
Zp BERE AN
B (mm) | *02 +0.15 | *0.1
AETIE (mm) -5~0
BEOE G/PT/NPT M5X0.8 \ 1/8
gfi(mm)
752 (mm) FRETRR (mm) BoRiTE (mm)
6 10 20 25 30 40 50 50
10 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 100
16~32 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200
31 www.phen-automation.com

MGP%EI]JIS*;T;}EEH%EI TR MGP M 20 x 50 S
MGP RFI =S
EHVEGHES
M: BRI
L: B & HhR
faKc
752
WA D
=0 R
MGP-S S M
|E 125
=H: GHF
T: NPTH2 £
PT: BSPTH2 %Y
H&
BEKE
e (mm) 12 \ 16 \ 20 \ 25 \ 32 \ 40 \ 50 63
HMEFRR g
LR £ A0 MBI A S
TEER 0.1~1.0Mpa (Ex#)
RIETIE /2 1.5Mpa (215psi/15bar)
TIERE (C) -20~80 (R 45K)
EERE (mm/s) 30~500
o B
TRAZE (mm) +l),o
SEENHIR +0.08° +0.07° +0.06° +0.05°
NEEZ o
RERRE SRENHR +0.10° +£0.09° +0.08° +0.06°
EEOR G/PT/NPT M5X0.8 1/8 1/4
47 (mm)
IRES (mm) TR (mm) RATRE (mm)
12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150
16 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200
20/25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
32~63 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

www.phen-automation.com 32

wr



PHEN
Automation

MSQZ 3| JISIR EIRESE TR MSQ 20 s A

wr

e

MSQZ 5l e ¥ KL

ke

AR
= 5 AR
S: B

P
A: BT R
R: HEE  7h 2

PHEN AUTOMATION

PHZRHJISER EFIEKE TR PHZ s 16 O

PH 51 JIS #8 S1F 1
PHZ: 47550 F 45
PHY:Y BSa)F ik

24
=H: GF
T: NPTHR 21
*m*ﬁ PT: BSPTH& £
HEAR
AEES (mm) 10 20 30 50
EERR IEERREX S
LI R A0 ME LR E S
TEES FiE T 4842 0.1~1.0Mpa (14.5~145psi/1~10bar) / FfsHEZE 88 0.1~0.6Mpa (14.5~87psi/1~6 bar)
{RIETE S 1.5Mpa (215psi/15bar )
T1ERE (C) -0~60 (R ZEk)
miEREER 0~190°
EERE FHETS R 0.2° /MHES HeR 0.05°
#1¢ 1% (nm)(0.5mpa) 1.1 \ 2.2 \ 2.8 \ 5.0
2 B (FRf) /O REST (A1)
o s BRSO 1/8
BOER s M5X0.8 MB5X0.8

E LEERIERIBAERY ERPTAVTHRARRE, T AESEABEARIRMm L MREY.
2.MHEE PR EAN B AT ERPNERN, SRELIEHEE DR BRNNENINEE.

RASVFIEEREE X [ 858 F

= EASHE
S BE B
C:eEEAm
fIfR
By
— =0 GF
T: NPTH2 £
PT: BSPTH#2 £y
M
EAKE
AR (mm) 10 16 20 25 32 40
sIEE R EMB/EHE. BF, EA
LAEI BTAOUME SRS
TIES =§fil) 0.2Mpa (29psi/2 bar) 0.1Mpa (14.5psi/1 bar)
- Byl 0.35Mpa (51psi/3.5bar) 0.25Mpa (36psi/2.5bar)
fRIETN & /3 0.7Mpa (101.5psi/7 bar)
TIERE () ~20~80(R4k)
BEEARE T80(f&%1/53) | SO({EER/ %)
B BRIABHL \ 1/8
287 *E
EOER G/PT/NPT M3X0.5 \ M5X0.8

me RARVAEEE () TR EFER 5B (S/90° )

N EREE e Bt E 28 2g [pEREE e S R 2 o 28
EMQI10 0.01 0.04 0.2~1.0 0.2~0.7
EMQ20 0.025 0.12 0.2~1.0 0.2~0.7
EMQ30 0.05 0.12 0.2~1.0 0.2~0.7
EMQS50 0.08 0.30 0.2~1.0 0.2~0.7

Er L ERRIEFIEREBY ERPIATHRAEEE, SN AESEAIBSAHRIRMEER MR-
2. EE PR EAEN B AT ERPNERN, SRR HEEDRBRNNENINEE.

33 www.phen-automation.com

www.phen-automation.com 34

wr



wr

PHEN
Automation

SHmELRAN

1T (KRS

EE

SE R
1SO. ISO #rE& &5

ISO

SC.SC &7l
SDA.SDA &%

032

IR

B {28 3

il 28 T o %2 2% Bt 4F

35

T8RS

R

CA: CA 5E%H

FASEZ X%

CB: CB \WE#f

TC: HE#H

HREY
Méx1
M8x1.25
M10x1.25

TCM: RE 3248 J

LB: 3'2%% —‘

CA

M10X1.25

M12x1.25
M16x1.5
M20x1.5
M27x2
M36x2

B {25 B

www.phen-automation.com

YiYEERSL

YCJ:Y Bz S8

UJ: Sk

[HE:ZE=2S0

PHS: & fR#EL

PHEN AUTOMATION

2k T FF == THREB s1 - U N - 2M - QD8
TR
BEMEFF R AREG
u
F
S
G
n
LT R A H
TH: 2&%FEFX
N: NPNEBFIZA
P: PNPHI S
KEKE
TH: FEFEFRFIREK
TRAEREERO.15KEK
2M: 2 3%
3M: 3%
sk
SEXM M F XK
SERF 24 HEIF R BZEMPNFF X SZPNPIF % SEE N
SC.SI S1-U S1-UN S1-UP
SC.SI S1-F S1-FN S1-FP
MA,CM,CJ S1-S S1-SN S1-SP
SDA,ACQ S1-G S1-GN S1-GP
CQ S1-J1 S1-JIN S1-J1P
DNC S1-M S1-MN S1-MP
CXS,MGP S1-H S1-HN S1-HP
www.phen-automation.com 36

wr



	01 气缸p11-12
	01 气缸p13-14
	01 气缸p15-16
	01 气缸p17-18
	01 气缸p19-20
	01 气缸p21-22 已修改
	01 气缸P23-26
	01 气缸p27-36

